

本篇文章给大家谈谈股市行情迎驾贡酒，以及迎驾贡酒诊股对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [迎驾贡酒的巨大价值](#)
2. [个股问诊|迎驾贡酒市值蒸发30亿，市场都被茅台占了吗？](#)
3. [迎驾贡酒工厂介绍](#)
4. [迎驾贡酒最好的酒是哪一款](#)

迎驾贡酒的巨大价值

迎驾贡酒的市场价值巨大，这款酒自上市至今市场运作的非常好，去年产值已達一百多亿，在安徽省市场份额排名第二，仅次于古井贡酒。

个股问诊|迎驾贡酒市值蒸发30亿，市场都被茅台占了吗？

迎驾贡酒市值蒸发30亿，市场并非是被茅台所占。

今年A股屡现“喝酒”行情，以贵州茅台为首，五粮液、口子窖、水井坊、洋河、古井贡酒等知名酒企的股票都出现大幅增长，其中，更是不乏多只股票屡创新高。但是在这种维维股份和凯乐科技都大涨的“喝酒”行情下，迎驾贡酒却不涨反跌，股价一路下行，近期更是创下近两年的新低，市值蒸发了30亿，具体原因是什么呢？市场真的都被茅台占了吗？

归母净利润连续下滑

迎驾贡酒三季报显示，2017年前三季度实现营收21.84亿元，同比增长2.11%，在19家上市白酒企业中排名第14位。前三季度归母净利润合计4.28亿元，比去年同期下降9.67%，在19家上市酒企中排名倒数第三位。

值得一提的是，根据财报显示，从今年第二季度起，迎驾贡酒归母净利润开始同比下滑。第二季度归母净利润同比下降45.26%，这是其自2015年上市以来的首次下滑。第三季度迎驾贡酒归母净利润同比下降31.29%，继续呈现下降态势。之所以出现连续的净利润下滑的主要原因还是公司本身的发展战略摇摆不定。

尴尬的中高档白酒定位

迎驾贡酒将公司的发展战略定位在中高端白酒，并且为此成立了安徽迎驾洞藏酒销售有限公司，但是现实是中国白酒裂变之后，分化出价值发展路径和价格发展路径，而迎驾贡酒刚好卡在中间，价值喝价格都不够，这就比较尴尬了。以迎驾贡酒目前的品牌、实力、体量各方面来说都不足以支撑其走“价值路径”，但是迎驾贡酒也并不想以价格取胜，整体战略上摇摆不定。

市场都被茅台占了？

茅台以价值发展路径在中国白酒的细分领域——中高端白酒中成为当之无愧的“老大”，但是中高端白酒市场是否都被茅台占据了昵？

拿同样专注于中高端白酒市场的五粮液为例。五粮液2017年第二季度和第三季度财报显示，净利润同比分别增长40.12%和64.12%，而往年这一比例是负的。

同样的地方，古井贡酒第二季度和第三季度的财报显示，净利润同比分别增长64.21%和62.12%，往年这一比例在20%上下。

此外，茅台的主要市场是高端白酒，主要竞争者是五粮液，而非中高端，这两家的消费群体就不同。

很明显，迎驾贡酒的市值蒸发30亿，市场并非都被茅台占了。

更多市场专业解读，欢迎关注公众号“天生阿财”。

迎驾贡酒工厂介绍

迎驾贡酒工厂是迎驾集团的核心企业,入选中华人民共和国工业和信息化部发的的绿色工厂名单,是全国酿酒骨干企业。

迎驾贡酒工厂坐落于世界美酒特色产区、首批国家级生态保护与建设示范区、“中国好水”优秀水源地、中国天然氧吧、中国竹子之乡——安徽省霍山县。迎驾品牌源自公元前106年,汉武帝南巡至今霍山一带,官民到城西槽坊村附近的水陆码头(今迎驾厂)恭迎圣驾,选一民间绝色美女捧美酒敬献武帝,武帝饮后大悦,“迎驾贡酒”和“迎驾”品牌由此得名,传承至今已2100多年。2015年5月28日,迎驾贡酒(股票代码:603198)在上交所A股主板上市,成为白酒行业第16家上市企业。

迎驾贡酒最好的酒是哪一款

个人认为迎驾贡酒洞6好！

此款酒是安徽的名酒，浓香型白酒，有皖酒独特的香气，这款酒口感润滑，入口容易，酒质较清亮纯净无杂质，不怎么上头，醒酒很快，是一款性价比比较高的白酒

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！